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 Лидер Покрета за преокрет Јанко Веселиновић каже да је сигуран да опозиција има
озбиљну снагу и да може бити место окупљања свих оних који су незадовољни режимом
Александра Вучића јер су већ доказали да нису поткупљиви и да неће да ћуте.

  

  Гостујући у Новом дану, Веселиновић је навео да су састанци и разговори опозиционих
странака нужни јер Србија иде уназад. Зато, како истиче, опозиција треба да се удружи
и нађе начин да на предстојећим председничким изборима има заједничког кандидата и
порази Вучића.   

Према његовим речима, на недавно одржаном састанку опозиционих странака и покрета
на дневном реду била је чињеница да у Србији нема услова за поштене изборе, што се,
додаје, показало и на изборима 2012. и 2014. године на којима су доминирале уцене,
претње, куповина гласова и куповина одборника.

  

Констатовали смо да нема услова за поштене изборе и да председнички избори неће
бити поштени а да резултати неће бити регуларни, наглашава Веселиновић додајући да
би избори били фер кандидат опозиције мора да има могућност да на њима учествује
равноправно.

  

РТС да омогући равноправну заступљеност опозиције, уместо Вучићевих
монологних емисија 

  

Каже да опозиција тражи да РТС уместо монологних емисија Александра Вучића уведе
и дебатне емисије како би и опоозиција имала могућност да представи свој програм. У
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супротном ће тражити смену уредника јавних сервиса.

  

“Ови избори јесу врло важни за даље кретање политичких догађаја у Србији”, наглашава
лидер Покрета за преокрет и истиче да ће на следећем састанку опозиције бити речи о
заједничком председницком кандидату.

  

„СНС наредио СПС-у да не сме да има свог кандидата“

  

“СНС је, колико смо чули, наредила СПС-у и осталим странкама да не смеју да имају
своје кандидате”, каже Веселиновић а на питање одакле то зна одговара да је то
закључио из Дачићеве изјаве да ће СПС жртвовати свој страначки интерес да би
подржала једног кандидата. Наводи да СПС, и странка Расима Љајића не води своју
аутономну политику већ су “сателити Александра Вучића” који слепо слушају његове
налоге.

  

Очекује да ће покрет Доста је било и Двери присуствовати следећем састанку опозиције
а на питање зашто нису били позвани ДСС и ЛДП одговара да те странке нису права
опозиција јер подржавају власт..

  

Коментаришући то што на претходном састанку нису били лидери странака,
Веселиновић каже да то није битно да ли су били лидери или људи у које имају
поверења јер је састанак био добар и квалитетан.

  

Он најављује да ће се мале опозиционе странке и покрети удружити и имати врло јасан
став о председничком кандидату.
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